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Azért döntöttem úgy, hogy Varsóban szeretnék eltölteni egy 

szemesztert, mert néhány évvel ezelőtt már Krakkóban volt 

lehetőségem tanulni az alapképzés alatt. Tehát Lengyelország 

egyszer már bevált, gondoltam kihasználom a mesterképzés adta 

lehetőséget is, így ismét jelentkezek a programra, de ezúttal a 

fővárosba. Korábban már sokat hallottam arról, hogy a világháború 

alatt a várost totálisan lerombolták és a semmiből kellett újraépíteni 

mind azt ami jelenleg látható. Valóban így van, szinte csak „új” 

épületek, magas üvegablakos irodaházak lelhetőek fel leginkább. 

Varsó történelmi arcát egyedül a Praga negyedben láthatjuk, az 

egyetlen olyan kerület, amit nem romboltak le korábban, illetve a 

Rynek, vagyis az óváros főtere, centruma. 

Az egyetem felülmúlta a várakozásaimat. Az oktatás minősége 

véleményem szerint nagyon magas, ez megmutatkozott a 

tanárok felkészültségében, hozzáállásában, az oktatási stílus 

másságában. Én a management órák közül vettem fel 

tárgyakat, és egytől egyig a szakterületükhöz nagyon értő 

professzoroktól tanulhattam. Volt, aki sokszor tart külföldön 

előadást, volt, aki Amerikából érkezett nekünk kéthetes kurzust 

tartani. A számonkérés is teljes mértékben teljesíthető, 

figyelembe véve azt, hogy az órák workshop jellegűek, tehát 

többnyire négyórás egy alkalom, ahol az első blokkban leadják 

az elméleti anyagot, a következő blokkban pedig az elmélethez 

kapcsolódó feladatokat kapunk, amit egyénileg vagy csapatban 

kell megoldani, majd utána prezentálni. Így hatékonyan megértettük 

és gyakorlatban is alkalmazhattuk a megtanultakat.  

Az árak nagyjából hasonlóak, mint Budapesten, talán az élelmiszer picit olcsóbb is.  Az időjárás 

meglepetést okozott számomra, mert sokszor volt nem csak nagyon hideg, hanem szeles és esős. A 

lengyel nyelv elsajátítása még alapfokon is nehézséget okozott. Nagymamám krakkói születésű, így 

gyerekkoromban sokat hallottam, ahogy testvérével társalog lengyelül, gondoltam talán majd 

könnyebben fog menni a lengyelnyelv tanulása, elvégre a véremben van. Tévedtem. Borzasztó 

komplikált, szinte csak mássalhangzóból álló szavak léteznek nekik, arról nem is beszélve, hogy a 

nyelvtan sem egyszerű. De megérte elvégezni a lengyel kurzust, mert néhány kifejezés azért ragadt 

rám.  

Kint tartózkodásom alatt kollégiumban laktam, az Ochota kerületben, a Dormitory nr.2-ben. Ez 

teljesen megfizethető áron volt, havonta 450 zloty, de nem is nyújtott luxus körülményeket. Sajnos a 

wi-fit a kollégiumban még hírből sem ismerik, egy 

szobához egy internet kábel tartozott, amit a megfelelő 

csatlakozóval elosztottunk, de ettől függetlenül az 

internet mindig nagyon lassú volt. A konyha kellően 

tágas volt, viszont semmilyen felszerelést nem 

tartalmazott, így kezdetben be kellett ruházni különféle 

lábasokba, tányérokba. A szoba egyébként két embernek 

teljesen megfelelő, volt bent hűtő illetve egy kis mosdó 
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is tükörrel. Mindenképp meg kell említenem 

negatívumként, hogy a kollégiumi ügyintézés 

borzasztó komplikált, mivel senki nem beszél 

angolul, így kezdetben továbbá a kint létem alatt 

is és a távozásom során is meggyűlt a bajom az 

adminisztrációs irodával. Az egyetlen pozitív 

tapasztalatom a kollégiummal kapcsolatban a 

szobatársam volt. Nagyon szerencsés vagyok, 

hogy egy olyan német lánnyal laktam végig, akivel 

nagyon jól kijöttünk, sok közös programot 

csináltunk és vélhetően életre szóló barátságot kötöttünk.  

 

A kollégiumi élményeket leszámítva pozitív tapasztalattal lettem 

gazdagabb. Tekintve, hogy az órákon nagyon sokféle ország 

képviseltette magát, így nagyon sokfajta kultúrával 

ismerkedhettem meg, láthattam miként 

gondolkodik egy adott témával 

kapcsolatban egy taiwani, egy palesztin vagy akár egy francia diák. A jövőben mindenképp 

kamatoztatni tudom ezeket az élményeket, így aki szeretne egy Magyarországihoz hasonló 

árszinvonalú mégis kicsit más kultúrába belekóstolni, annak javaslom Lengyelországot! Elvégre 

magyar –lengyel két jó barát, együtt isszák egymás borát. 
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